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În atenția coordonatorilor departamentali Erasmus+ din cadrul USVT  

Ref.: lansare apel selecție mobilități Erasmus+ SMS/SMP    

Stimați colegi,   

În urma ultimei ședințe din cadrul Compartimentului Erasmus+ și mobilități externe, vă rog să 

lansați apelul de selecție în facultățile pe care le reprezentați, pentru categoriile SMS / SMP, pentru Țările 

Programului (Uniunea Europeană), cu desfășurare până la finalul semestrului II. 

Perioada de depunere a cererilor este 03-20.03.2026 

Vă rog să transmiteți studenților, că începând din semestrul II al anului academic 2025-2026, în 

completarea și definitivarea procesului de selecție, se introduce  interviul cu fiecare candidat la o mobilitate 

E+. Menționez că fiecare cerere va primi un cod format din acronimul facultății de proveniență, categoria 

de mobilitate (SMS/SMP), numărul alocat în ordinea depunerii, semestrul și anul (de exemplu FA SMS 01/ 

II 2026), iar rezultatele vor fi publicate cu aceste coduri, în urma susținerii interviului de selecție, pe site-

ul universității, pagina Erasmus+, la categoria Apeluri de selecție/ Rezultate. 

Pentru mobilitățile stabilite înainte de lansarea prezentului apel, acestea se vor desfășura conform 

programării, având în vedere că au fost stabilite de comun acord cu partenerii încă de la finalul anului 

trecut, respectiv începutul anului 2026. 

În programarea mobilităților, rog să fie luate în calcul următoarele aspecte: 

a) prezentarea acceptului de la instituția unde se va desfășura mobilitatea; 

b) semnarea contractului financiar cu 30 de zile înainte de derularea mobilității;  

c) înregistrarea conformă pe platforma electronică; 

d) păstrarea și prezentarea documentelor tuturor documentelor  justificative conform Opis-ului. 

 

Vă rog să vă asigurați că informația ajunge la toți tutorii de an, și bineînțeles  la conducerea 

facultății.  

Vă mulțumesc!   

Cu deosebită considerație,  

Conf. univ. dr. Raul Pașcalău  

Coordonator instituțional Erasmus+   

 

Timișoara, 03.03.2026  


